

# 偷辆摩托车只需几秒钟

3名偷车贼已被逮捕,5辆被盗摩托车物归原主

本报5月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 夏旱雨) 青岛籍男子冷某等三人驾商务车到威海偷摩托车、电动车,日前,三人因涉嫌盗窃罪被执行逮捕。7日上午,在公安环翠分局刑警大队,五辆被盗摩托车被失主领回。

今年3月，张村镇发生多起摩托车、电动车被盗案。通过路面监控，民警锁定一辆频繁出入威海的青岛牌照商务车。3月26日，这辆商务车进入威海并于当晚驶离，民警跟踪至海阳境内拦下商务车，当场抓获三名男子，

查获被盗摩托车两辆、电动自行车一辆。

经查，三人分别为冷某、李某、李某，均青岛人，均有犯罪前科，李某曾因盗窃67辆电动车获刑三年。三人落网后，民警追缴回被盗摩托车五辆，电动自行车一辆。

失主之一的王先生说,他把摩托车停了单位门口,半小时后发现车被盗。另一失主于先生的摩托车是在荣成一小区丢的,“没大会儿的工夫,再下楼就发现没了。”

冷某等人交代，摩托车和电

机动车的防盗性能差，他们一般用自制T型钢条插入钥匙孔强行拧开，直接破坏车锁，便可启动车辆骑走，盗一辆摩托车、电动车只需几秒钟，最慢也只需一二十秒。

民警介绍，近年来摩托车、电动车被盗案高发，一方面是因车防盗性差，还有一个主要原因是车主自身防盗意识不强，车主往往随意停车甚至不锁车。另外，公共场所没有专门停车位，摩托车和电动自行车只能露天停放，处于无人看管状态。

